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Bank og hovedsponsor 

REFERAT 
af bestyrelsesmøde 

i 
ØRNEHØJ GOLFKLUB 

Mandag den 9 oktober 2023 kl. 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Rasmus Amandusson, Per Nielsen 
og Mads Rom. Afbud Søren Bols, Jesper Nielsen 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referat fra 11 september 2023 blev godkendt. 
 
2. Punkter: 
 
Banen : 
Udviklingsplan er gennemarbejdet . En version 2.0 udarbejdes, langtids planlægning. 
Det er besluttet at bede de respektive klubber i klubben om input. Formændene bedes indstille 2 
personer til møde om udviklingsplan. Afholdes efterår 2023. 
Der bliver uarbejdet en opgaveliste med prioritering, det opfordres til at medlemmer af 
baneudvalg kommer med løbende input. Der er besluttet i baneudvalg at efter besigtigelse af 
teested 55 på hul 3, kommer endelig afgørelse om hvad der skal gøres. 
Projekt træer er sat igang, der har været opsat pæle som forslag til placering. Disse er godkendt og 
plantning afventes.   
 
Økonomi og medlemstal 
Budgetopfølgningen for september måned blev gennemgået.  
Frem til 31/12 2023 er der fortsat venteliste. Der bliver oprettet en ekstra venteliste til både 
medlemskab samt kaninklub da det ikke mere kan sikres at alle kommer ind pr. 1-1-24 
 
Nyt fra sekretariatet. 
Der bliver deltagelse i møde på Hørsholm golfklub i uge 41 omhandlende robotter på banen. 
Ansættelse af sæson ansatte green keepere forlænges som vanligt for færdiggørelse af div. 
Projekter inden vinter. 
Der har været forespørgsel på at afholde golf fitness i cafeen en aften om ugen. Dette kan ikke 
efterkommes da det læner sig op af ekstern udlejning af klublokaler. 
Der bliver opsat nyt styre system til Teebox fra golfmore.  
Det er tildelt træning hver mandag fra 17-19 i Teeboxen til juniorerne. 
 
3. Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Taget ventes færdig meldt i uge 41-start 42. 
Der er lagt fliser foran driving range for at slippe for mudder og utilsigtet slid på robotter. 
Der er skiftet fliser i cafeen.  
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Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen  
 
Vi har de sidste måneder sagt velkommen til en del nye sponsorer. Der bliver afholdt ”stormøde” 
midt januar 2024 med planlægning samt evaluering af sponsor tiltag 2024 og fremad. 
 
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
 
Der er foretaget en større rundringning til mange der har brugt ”players first” . 
Gennemgang af de vigtigste fokuspunkter, med aftale om at der på næste møde besluttes hvilke 
actions der skal tages. 
Der er kommet forslag om online klubblad, mulighed undersøges møde afholdes uge 43. 
Møde med Aalborg kommune vedr. til såning af visse områder med vilde blomster samt mulig 
certificering som ” bi venlig” bane. Biolog har været på besøg og der var en udbredt positiv 
holdning til projektet.  
 
 
Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
 
Der afholdes årets sidste turnering ”luk og sluk” håber på god tilslutning. 
Plan om tidlig afholdelse af møde vedr. åbne klubturneringer i januar måned 2024. 
 
Fastholdelse/hvervning v/Søren Bols  
 
Der er MEGET flot søgning til vores klub. Der er ikke tiltænkt yderligere tiltag i 2023. 
4. Eventuelt. 
5.  
Vi deltager i årsmøde i golfring samt regionsmøde DGU regi.  
 
6. Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 13 november kl. 17.15. 
 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


